
Lösung - Welches Ergebnis ist größer? (2)

 

Welches Ergebnis ist größer? Setze dementsprechend das Größer-als-Zeichen (>)
oder das Kleiner-als-Zeichen (<) in das leere Feld ein.

a) 41 – 18 (= 23)  36 – 18 (= 18)

b) 38 – 14 (= 24)  31 – 15 (= 16)

c) 39 – 24 (= 15)  52 – 26 (= 26)

d) 42 – 18 (= 24)  42 – 23 (= 19)

e) 39 – 19 (= 20)  33 – 17 (= 16)

f) 37 – 14 (= 23)  51 – 28 (= 23)

g) 34 – 14 (= 20)  46 – 27 (= 19)

h) 33 – 15 (= 18)  40 – 17 (= 23)

i) 45 – 26 (= 19)  33 – 15 (= 18)

j) 30 – 19 (= 11)  31 – 15 (= 16)

k) 46 – 23 (= 23)  52 – 26 (= 26)

l) 41 – 17 (= 24)  47 – 22 (= 25)
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Die gezeigte Lösung ist nur eine Variante – du kannst die 
Aufgabe auch anders lösen. Wichtig ist dabei nur, dass 
dein Ergebnis am Ende dem unserer Lösung entspricht. 
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